
ЗВІТ
депутата Гребінківської міської ради

Обруча Олександра Олександровича за 2025 рік.

Я, Обруч Олександр Олександрович, депутат Гребінківської міської ради, обраний від
політичної партії «СЛУГА НАРОДУ», у своїй роботі керуюся Конституцією України,
законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих
рад», «Про звернення громадян», Регламентом Гребінківської міської ради та іншими
нормативно-правовими актами.

Основним принципом моєї депутатської діяльності є відповідальність перед громадою,
відкритість у прийнятті рішень та орієнтація на практичний результат. Моя мета — не
формальна участь у роботі ради, а реальний вплив на покращення якості життя мешканців
громади.

Протягом звітного періоду я системно брав участь у пленарних засіданнях сесій
Гребінківської міської ради, активно долучався до обговорення проєктів рішень, вносив
пропозиції до порядку денного та відстоював інтереси громади з актуальних питань
місцевого значення. Також працював у складі постійних комісій, де розглядалися ключові
питання розвитку міста та забезпечення життєдіяльності громади.

Важливим напрямом моєї роботи є безпосереднє спілкування з жителями громади.
Упродовж року регулярно проводив особисті прийоми громадян та зустрічі з виборцями. Це
дозволяє оперативно реагувати на проблемні питання, з якими звертаються мешканці, та
сприяти їх вирішенню у межах депутатських повноважень.

Депутатська приймальня працює на постійній основі за адресою:
м. Гребінка, вул. Миру, 46-А (приміщення СТО).

За звітний період на мою адресу надійшла значна кількість звернень громадян. Усі звернення
були розглянуті належним чином, заявникам надано роз’яснення, консультації та практичну
допомогу відповідно до чинного законодавства.

Підсумовуючи результати роботи, зазначу, що моя діяльність охоплювала різні сфери життя
громади та була спрямована на вирішення конкретних, актуальних проблем мешканців міста.
Переконаний, що ефективна робота депутата ґрунтується на постійному діалозі з людьми,
відповідальності та готовності до співпраці.

Я відкритий до пропозицій, зауважень і конструктивної критики, готовий спільно працювати
з громадянами, громадськими організаціями та колегами-депутатами задля розвитку нашої
громади. Надалі й надалі зосереджуватиму увагу на найгостріших питаннях сьогодення та
працюватиму в інтересах жителів Гребінківської громади.

Висловлюю щиру вдячність Силам оборони України за можливість жити, працювати та
розвивати нашу громаду в надзвичайно складний для держави час.

Оголошення про публічний звіт буде оприлюднене додатково.

Обруч О.О.


